KpbILLHbIE BEHTUIATOPI

TOE/TOV 355

e PerynmpoaHvie CkopocTu

e BCTpoeHHble TEPMOKOHTaKTI

o [1NOCKWA BOCbMUYTOMbHBIA KOPyC

e OTKpbIBAIOLLUMINCA MEXAHW3M 3NEKTPOABUraTENs

e Bbicokasa HageXHOCTb.
TexHn4yeckoe obcnyxmBaHve He TpebyeTcs

e BepTukanbHbil BLIGPOC BO3MYXa

BeHtunsatopsl cepum TOE/TOV 060pynoBaHbl KpbinbyaTkamu ¢
3arHyTbIMV Ha3ap nonarkamu 1 ABuraTensiMi ¢ BHELLIHVM POTOPOM.
Kopnyc 1M3roToBneH 13 OUMHKOBaHHO NCTOBOW CTaM C MOPOLLKO-
BbIM MOKPbLITVEM. Takne BEHTUNATOPbI MMEIOT ABMraTent, KotTopble
MOTYT OTBOAWTLCS HaPYXXy ANs YNPOLLEHWS 0CMOTpa 1 00CnyXKmBa-
HUS.

[Burarenu yctaHaenmeaioTCs Ha Bubporacutensx. Yaansemoii
BO30YX BbIXOANT 13 BEHTUNATOPOB BEPTMKAMBHO, YTO NPefoTapa-
L|aeT Npobnemsl, CBR3aHHbIe C NoNagaHneM MOKPOro CHera 1
PXKaBYMHbI C KPbILLN.

[na sawwmTsl gBurateneit ot neperpesa seHTunATopsl TOE/TOV
MMEIOT BCTPOEHHbIE TEPMOKOHTAKTbI C BbIBOAAMY A5 MOAKMOHEHUS
K YCTPOWCTBY 3aLLWThl ABUraTENs.

TOE 355-4

TOV 355-4

HanpsxeHne/Hactota B/50 'y, 230 400
da3HoCTb ~ 1 3
MoTpebnsemas MOLLHOCTb Br 395 397

Tok A 188 0,77
Makc. pacxop Bo3ayxa Mm3/c (M3/4ac) 0,81 (2915) 0,86 (3095)
YacToTa BpalleHus MUHT 1365 1360
Makc. TemnepaTypa nepemeLLaemoro Bo3ayxa °C 70 70

Makc. Temn. nepemMeLLlaeMoro Bosayxa npv perynmposaHum — °C 70 70
YpOBEHb 3BYKOBOIO AiaBneHus Ha paccTosHum 10 m ob(A) 42 42

Bec Kkr 28 22
Knacc nzonaumn gsurarens F F

Knacc 3awmtel gsurarens IP 54 IP 54
EMKoOCTb KOHOEeHcaTopa MK® 8 -

Tvn TepmosaLmnThbl STET 10B STDT 16
Perynatop ckopocTtu, NATUCTYNeHYaTbIn TpaHcdopmatop RTRE 3 RTRD 2
Perynstop 5-CT., Bblcokasi/H1M3Kkas CKOpPOCTb TpaHcdopmaTop REU 3 + STET 10B RTRDU 2
Perynsitop ckopocTn, 6ecluaroBbii Tupuctop REE 2 + STET 10B -

Cxema nogkntoyeHus, ctp. 12-15 6 8

MNpuHagnexHocTu
TG cTp. 528 BTG ctp. 529
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TOE 355-4
OKTaBHble NoNockl 4acToT, '
y O6w.63 125 250 500 1k 2k 4k 8k
L, K BXOLY ob(A) 69 45 53 64 64 62 62 56 48
L. K OKpyeHio  nB(A) 73 47 56 64 68 68 66 57 49
¢ TG 540-800
L, K BXOLY nb(A) 62 45 50 58 55 50 54 51 43
C TG 540-1200
L, K BXOLY ob(A) 61 45 50 58 50 55 50 50 43
Yenosus ucneitaHuit: g, = 0,45 M3/c, P, = 284 Ma
TOV 355-4
OKTaBHble NONoCkl 4acToT, '
y O6w.63 125 250 500 1k 2k 4k 8k
L, K BXOZY oB(A) 69 42 54 64 64 59 60 61 53
L. K OKpyXeHio  AB(A) 73 42 55 66 69 66 65 63 54
C TG 540-800
L, K BXOLY ob(A) 62 42 51 58 55 47 52 56 48
¢ TG 540-1200
L, K BXOZY oB(A) 62 42 51 58 50 52 48 55 48

Yenosus venbitanuii: g, = 0,48 m3c, Py = 265 Ma
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Tonbko anst TOE.
TOV noctaBnsioTcs
C nuTalLWyM kabenem

TpaHcdopmarop
cTp. 478

Pene Tepmosalm
cTp. 487

Thl TupucTop
cTp. 480
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KpbILLHbIE BEHTUIATOPI

TOE/TOV 400

e PerynuposaHve ckopocTu

e BcCTpoeHHble TEPMOKOHTAKTI

o [INOCKMA BOCBMUYTONbHBIA KOPyC

e OTKpbIBAIOLLMIACH MEXAHW3M 3NEKTPOABUraTeENs

e BbiCoKas HaoEeXHOCTb.
TexHu4eckoe obenyxmBaxve He TpebyeTcs

e BepTukanbHbIi BIOPOC BO3MYXa

BeHtunatopsl cepum TOE/TOV 06opynoBaHbl KpbinbyaTkamu ¢
3arHyTbIMW Ha3ag nonarkamu v Buratensmmn ¢ BHELUHVM poTo-
pOM. Kopmyc U3roToBMEH U3 OLMHKOBAHHOW NIMCTOBOWV CTanw C
NOPOLLIKOBbLIM MOKPbITVEM. Takne BEHTUASTOPLI UMEIOT ABUraTeny,
KOTOPbIE MOTYT OTBOANTLCA HAPYXY [ANF YNPOLLEHUS OCMOTPa U1
obcnyXunBaHus.

[lBuratenu yctaHaBnMBaroTCs Ha dPEKTUBHBIX BUOPOracuTensx.
Yoansembin BO3LyX BbIXOAUT U3 BEHTUIATOPOB BEPTUKANBHO, YTO
npenoTBpaLLaeT Npobnembl, CBA3aHHbIe C NonagaHMeM MOKPOro
CHera v pXaByuHbl C KPbILLY.

[nsa sawwmTsl gBurateneit ot neperpesa seHTunaTopsl TOE/TOV
VIMEIOT BCTPOEHHbIE TEPMOKOHTAKTbI C BbIBOLAMMW ANS MOAKM0YE-
HVS K YCTPOIICTBY 3alLWThl ABUraTens.

TOE 400-4

TOV 400-4

HanpsxeHne/Hactota B/50 'y, 230 400
da3HoCTb ~ 1 3
MoTpebnsemas MOLLHOCTb Br 668 719

Tok A 296 1,64
Makc. pacxop Bo3ayxa m3/c (M3/4ac) 1,13 (4070) 1,22 (4390)
YacToTa BpalleHus MUHT 1295 1405
Makc. TemnepaTypa nepemeLLaemoro Bo3ayxa °C 70 70

Makc. Temn. nepemMeLLlaeMoro Bosayxa npv perynmposaHum — °C 70 65
YpOBEHb 3BYKOBOIO AiaBneHus Ha paccTosHum 10 m ob(A) 43 45

Bec Kr 36 33
Knacc nzonaumn gsurarens F F

Knacc 3awmtel gsurarens IP 54 IP 54
EMKoOCTb KOHOEeHcaTopa MKD 14 -

Tvn TepmosaLmnThbl STET 10B STDT 16
Perynatop ckopocTtu, NATUCTYNeHYaTbIn TpaHcdopmatop RTRE 3 RTRD 2
Perynstop 5-CT., Bblcokasi/H1M3Kkas CKOpPOCTb TpaHcdopmaTop REU 3 + STET 10B RTRDU 2
Perynsitop ckopocTn, 6ecluaroBbii Tupuctop REE 4 + STET 10B -

Cxema nogkntoyeHus, ctp. 12-15 6 8

MNpuHagnexHocTu
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TOE 400-4
OkTaBHble Nomockl 4acToT,
fu O6w.63 125 250 500 1k 2k 4k 8k
L, K BXOLY ob(A) 71 44 56 65 65 62 63 63 54
L. K OKpykeHnio  AB(A) 74 43 58 67 69 68 66 64 54
¢ TG 640-800
L, K BXOLY nb(A) 66 41 54 61 58 53 57 59 50
C TG 640-1230
L, K BXOTY oB(A) 64 44 52 61 53 47 55 58 49
Yenosus ucneitaHuit: g, = 0,64 M3/c, P, = 318 Ma
TOV 400-4
OKTaBHble Nonockl YacToT, 'y
ly O6w.63 125 250 500 1k 2k 4k 8k
L, K Bxomy ob(A) 74 44 57 69 69 64 65 65 61
L K OKDYXXEHWIO nb(A) 76 45 58 68 71 69 68 66 57
¢ TG 640-800
L, K Bxomy ob(A) 69 41 55 65 62 55 59 61 57
¢ TG 640-1230
L, K Bxomy ob(A) 68 44 53 65 57 49 57 60 56

Ycnosus ucnbitaHui: g, = 0,68 M3/c, P, = 370 Ma
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KpbILLHbIE BEHTUIATOPI

TOV 4 00/560
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KnemHas kopobka - Tonbko ang TOE.

TOV nocTaBnsioTcs ¢ nuTaoLwumM kabenem

A B C oD E F | J K L

TOV 450-4 830 757 590 487 M8(6x) 800 50 350 400 800
TOV 500-4 1040 957 750 541 M8(6x) 1000 50 380 430 1000
TOV 560-4 1250 1157 1040 605 M10(6x) 1200 45 415 460 1200

Onvcanve npvBeneHo Ha ctp. 172

TOV 450-4 TOV 500-4 TOV 560-4

HanpsxeHne/Hactota B/50 'y, 400 400 400

®dasHoCTb ~ 3 3 3

MoTpebnsemas MOLLHOCTb Bt 1088 1936 2850

Tok A 1,96 3,65 4,86

Makc. pacxon Bosayxa m3/c (M3/4ac) 1,59 (5725) 2,32 (8365) 3,05 (10980)

HacToTa BpaLLeHus MUHT 1340 1390 1375

Makc. TemnepaTypa nepemeLLaemMoro Bo3ayxa °C 70 70 70

Makc. Temn. nepemMeLLliaeMoro Bosayxa npuv perynmpoanHnmn®C 50 65 60

YpOBeHb 3BYKOBOIO AiaBneHus Ha paccTosHun 10 m ob(A) 47 54 57

Bec Kkr 42 75 1083

Knacc naonaumn gsuratens F F F

Knacc sawntel asurarens IP 54 IP 54 IP 54

Tvn TepmosalLmnThbl STDT 16 STDT 16 STDT 16

Perynarop ckopocTtu, NATUCTYNeHYaTbIn TpaHcdopmatop RTRD 4 RTRD 7 RTRD 7

Perynatop 5-cT., BbiCOKas/H13Kas CKopoCcTb TpaHcdopmMaTop RTRDU 4 RTRDU 7 RTRDU 7

Cxema nogkntoyeHus, ctp. 12-15 8 8 8
MNpuHagnexHocTu

VKS ctp. 531 VKM cTp. 531 TG c1p. 528 BTG ctp. 529
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Systemair
KpbILWHbIE BEHTUASTOPbI
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TOV 450-4 a, [m3/h]
OkTaBHble Nonockl YacToT, Iy 0 2000 4000 6000 8000 10000 12000
My O6uL63 125 250 500 1k 2k 4k 8k = 900 coo e L b Ly i L \‘\ L
o
L,,» K Bx00y n6(A) 78 47 59 73 73 66 67 68 63 "o 800 TOV 560-4 — g
L K OKDYXEHIIO nb(A) 78 48 61 72 73 71 69 67 60 \
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C TG 740-1230
L, K BXOLY ob(A) 74 43 56 73 60 51 58 63 57 600

N

N

Yenosus vcnbitaHni: g, = 0,89 M3/c, P, = 430 MNa 500

400

TOV 500-4 300

OKTaBHble Nonockl YacToT, My
My O6w.63 125 250 500 1k 2k 4k 8k
L, K BXOLY nb(A) 83 63 59 71 78 77 76 69 63 100

200
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N N \
L, KOKpyxeHnio  aB(A) 85 61 68 78 78 81 78 70 63 o L1 N2 \3 \4 5
Yenosus ucnbitaHnin: g, = 1,30 M3/c, P, = 564 MNa 0o 05 1 15 2 25 3 35
a, [m7s]
g 0 ] L1l L1l L1 L1l L1l L1l Ll
TOV 560-4 E o] 2
OKTaBHble Nonock! 4acToT, 'y ]
2000
My O6w.63 125 250 500 1k 2k 4k 8k ] ~— 5
L, K BXOQY ab(A) 84 66 62 72 78 79 78 70 67 3000~

L K OKDYXEHIIO ob(A) 88 65 72 80 81 84 81 73 63

Yenosus ucneitaHuit: g, = 1,76 M3/c, P, = 685 MNa
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